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Tisztelt Képviselı-testület! 
 

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény 6. 
§ (3) bekezdése szerint a társulási tanács tagjai évente legalább 2 alkalommal beszámolnak 
képviselı-testületeiknek a társulási tanácsban végzett tevékenységükrıl. A 2011. április 1-je 
óta végzett feladatokról az alábbiak szerint teszek eleget fenti kötelezettségemnek: 
 

1. Tanácsülések: 
 
2011. április 29. 

A Társulási Tanács jóváhagyta a 2010. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót. 
Az elıterjesztést elızetesen véleményezte Pénzügyi és Ellenırzési Bizottság és elfogadásra 
javasolta, csakúgy mint a Társulás 2011. évi költségvetésének alábbiak szerinti 
módosítását: A támogatásértékő bevétel fejezeti kezeléső elıirányzattól EU-s programokra és 
azok hazai társfinanszírozására elıirányzat növekedett „A házi segítségnyújtás fejlesztése a 
Pétervásárai kistérségben” címő TÁMOP-pályázat 29.634.245 Ft-os elıirányzatával. A 
Tanács elfogadta a 2010. évi pénzmaradvány felhasználására tett javaslatot, valamint az 
„Aranykapu” KHSZK létszám-elıirányzatának emelésére tett javaslatot (oka: a házi 
segítségnyújtás ellátotti létszámának emelkedése). 

A Tanács elfogadta az „Aranykapu” Kistérségi Humán Szolgáltató Központ szociális 
alapszolgáltatásait vizsgáló 2010. évi fenntartói ellenırzések összefoglaló jelentését. 

A Tanács módosította Lajtosné Lécz Erzsébet intézményvezetı kinevezését a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény változása, valamint a 
módosító törvényhez 2011. április 12-én kihirdetett és április 15-én hatályba lépett 60/2011. 
(IV. 12.) Korm. rendelet a Kjt. a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazat ra 
vonatkozó végrehajtási rendelete alapján. 

A Tanács elfogadta a Pétervásárai kistérség rövidtávú kulturális alapellátási stratégiáját 
(2011-2015), amely a Pétervásárai kistérség közkincs-kerekasztala pályázatához 
kapcsolódóan készült el. 
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2011. május 18. 

A Társulási Tanács az érintett képviselı-testületek csatlakozási kérelmét elfogadva bıvítette 
a jelzırendszeres házi segítségnyújtás ellátási területét Bodony, Parád, Parádsasvár, Recsk 
és Sirok községekkel, valamint a házi segítségnyújtás ellátási területét Bodony és Parádsasvár 
községekkel. A jelzıkészülékek támogatására vonatkozóan a Társulás májusban pótigényt 
nyújtott be a pályázati finanszírozással mőködı alapszolgáltatás támogatását közvetítı 
Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatalhoz. Hasonlóképpen pótigényt nyújtott be a 
támogató szolgáltatásra vonatkozóan is. 

A Tanács módosította a Munkaszervezet alapító okiratát: a 8. pontból törölte a 
költségvetési szerv típus szerinti besorolását, ott kizárólag a gazdálkodási jogkör feltüntetése 
(önállóan mőködı és gazdálkodó) maradt. 

A Társulási Tanács úgy határozott, hogy a recski mentıállomás részére a tanácstagok 
nyilatkozatai alapján már megítélt 100.000 Ft támogatást újabb 100.000 Ft-tal egészíti ki, a 
mentıállomás mentéstechnikai eszközeinek beszerzésére. A támogatást a Társulás 
megállapodás alapján, elszámolási kötelezettség mellett az Országos Mentıszolgálat 
Alapítványnak adja át. 
 
2011. augusztus 26. 

A tanácsülés elsı napirendi pontja a közfoglalkoztatási mintaprogramról szóló általános 
tájékoztató volt, melyet a Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási Helyettes Államtitkársága 
megbízásából Suszter Zsolt r. alezredes tartott meg. A tájékoztatón részt vett Horváth László 
kormánymegbízott, a térség országgyőlési képviselıje, valamint a program megvalósításában 
közremőködı szakigazgatási szervek képviselıi. 

A Tanács módosította a Társulás 2011. évi költségvetését a költségvetési szerveknél 
foglalkoztatottak 2011. évi kompenzációjával, valamint elfogadta a Társulás 2011. évi 
költségvetésének I. félévi végrehajtásáról szóló beszámolót: a kiadások 54, a bevételek 59 
%-on teljesültek. Az elıterjesztéseket elızetesen véleményezte Pénzügyi és Ellenırzési 
Bizottság és elfogadásra javasolta. 

A Tanács úgy határozott, hogy a támogató szolgáltatás további hároméves 
finanszírozásának elnyerésére pályázatot nyújt be a Nemzeti Erıforrás Miniszter felhívása 
alapján. 

A Tanács módosította a Belsı Ellenırzési Kézikönyvét a jogszabályi változások és az 
Állami Számvevıszék javaslatai alapján. 
 

2. Egyéb rendezvények: 
 
2011. július 22. 

Befejezıdött a Pétervásárai Kistérség Többcélú Társulása beruházásában az „Aranykapu” 
Kistérségi Humán Szolgáltató Központ komplex fejlesztése. A projektzáró rendezvényre, 
az intézmény ünnepélyes átadására 2011. július 22-én került sor. A projekt az ÉMOP 4.2.1/A 
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pályázati konstrukció keretében, az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális 
Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg, 47.575.166 Ft összköltséggel. A 
fejlesztéssel megtörtént a Pétervására, Szent Márton út 14. szám alatt található intézményi 
épület felújítása, tetıterének beépítése, akadálymentesítés, kerítés- és parkoló építés, 
parkosítás, valamint irodabútorok beszerzése. Az épület hasznos területe 86,12 m2-rel 
növekedett meg, a rendelkezésre álló terület 4 új irodahelyiséggel bıvült, ahol kellemes, 
tágas, barátságos környezet biztosított az ügyfelek és az ott dolgozók számára.  

A kívül-belül megújult és kibıvült intézményi épületben az alábbi intézményegységek kaptak 
elhelyezést: családsegítı szolgálat, gyermekjóléti szolgálat, házi segítségnyújtás, 
jelzırendszeres házi segítségnyújtás, támogató szolgálat. 
 
2011. augusztus 15. 

2011. április 1-jével kezdıdött meg a TÁMOP-5.4.3-10/2-0002 kódszámú, „A házi 
segítségnyújtás fejlesztése a Pétervásárai kistérségben” címő projekt megvalósítása, melyhez 
a Társulás közel 30 millió forintos támogatást nyert el. A Társadalmi Megújulás Operatív 
Program keretében meghirdetett pályázat célja a házi segítségnyújtó szolgálatok fejlesztése 
az ápolási díjban részesülık foglalkoztatása által. 

A házi segítségnyújtás szolgáltatás iránti igény a térségünkben mind nagyobbá válik, így 
fontos, hogy valamennyi igénylı részére magas színvonalú ellátást tudjunk biztosítani az 
immár 17 településre kiterjedı ellátási területen.  

A projekt közvetlen célcsoportját azok képezik, akik legalább két éve ápolási díjban 
részesülnek, legalább 8 általános iskolai végzettséggel rendelkeznek, az öregségi 
nyugdíjkorhatár eléréséig legalább 5 évük van hátra és vállalták a segédgondozói képzés 
sikeres elvégzését. Részükre négyhónapos képzést követıen 8+4 hónapos foglalkoztatást 
biztosít az „Aranykapu” Kistérségi Humán Szolgáltató Központ. Közremőködésükkel a 
szolgáltatás teljesebbé tehetı és színvonala tovább javítható, a gondozási várólista 
megszüntethetı.  

2011. augusztus 15-én zárult le a közel négyhónapos képzési idıszak, a 22 fıs célcsoport 
tagjai ezen a napon tettek vizsgát a tanultakból. A 180 órás képzésben többek között 
készségfejlesztés, háztartási ismeretek oktatása, fogyatékosság és rehabilitáció témakör, 
szabadidı-szervezés, egészségügyi alapozás, gondozás-ápolás, elsısegélynyújtás, az 
adminisztráció elsajátítása, demonstrációs termi gyakorlat és szakmai gyakorlat szerepelt. A 
vizsgára és a képzés eredményes elvégzését igazoló tanúsítványok ünnepélyes átadására 2011. 
augusztus 15-én került sor, a Társulás Kossuth úti irodaháznak tárgyalótermében. 2011. 
augusztus 16-tól megkezdıdött a foglalkoztatás, amikor már a gyakorlatban kamatoztathatják 
ismereteiket a projekt résztvevıi. 
 

 

Kelt, 2011. október 7. 

 

 

Pócs István  

  polgármester 


